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στο ξεκίνημα και -τη στιγμή που ο Οφρυ-
δόπουλος ήταν έτοιμος για διορθωτικές 
κινήσεις- ισοφάρισαν. Ο Ριέρα εκτέλεσε 
φάουλ από δεξιά και ο Χερόνιμο Μπαρά-
λες με κεφαλιά έγραψε το 1-1 στο 56΄.
Από πολύ νωρίς ο τεχνικός της ΑΕΚ έρι-
ξε στο ματς όσες λύσεις υπήρχαν στον 
πάγκο, Ανσαριφάρντ, Τάνκοβιτς, Γέβτιτς 
προσπαθώντας να αλλάξει άμεσα τον 
ρου του αγώνα. Ο Αστέρας από την άλλη 
πλευρά, όφειλε να διεκδικήσει τη νίκη 
καθώς η ισοπαλία δεν ήταν αρκετή για να 
προκριθεί στα play off. 
Σε αυτή η «ρουλέτα» νικήτρια ήταν η ΑΕΚ 
καθώς ο Γιώργος Τζαβέλλας έδωσε λύση. 
Από κόρνερ του Γεβτιτς ο βετεράνος στό-
περ με πολύ δύσκολη κεφαλιά, διαμόρ-
φωσε το τελικό 2-1 στο 81΄ και πανηγύ-
ρισε το δεύτερο γκολ του με τη φανέλα της 
Ένωσης.
Διαιτητής: Σιδηρόπουλος
Κίτρινες: Σιμόες, Μισελέν, Σιμάνσκι - 
‘Αλβαρες, Ατιένθα, Βαλιέντε, Μουνάφο
ΑΕΚ (Σωκράτης Οφρυδόπουλος): Τσι-
ντώτας, Μισελέν (90+2΄ Σβάρνας), Μή-
τογλου, Τζαβέλλας, Μοχαμάντι, Σιμόες, 
Χατζισαφί (57΄ Σιμάνσκι), Μάνταλος 
(57΄ Γέβτιτς), ‘Αμραμπατ, Τσούμπερ (68΄ 
Τάνκοβιτς), Αραούχο (68΄ Ανσαριφάρντ)
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράστα-
βατς): Παπαδόπουλος, Ατιένθα, Χριστό-
πουλος, Καρμόνα (84΄ Γκαρθία), ‘Αλ-
βαρες, Βαλιέντε, Μουνάφο, Σίτο (46΄ 
Τιλίκα), Ριέρα (69΄ Κρέσπι), Σόνι, Μπα-
ράλες.
*** Μετά το τέλος του παιχνιδιού ο Ντα-
μιαν Σιμάνσκι δέχθηκε κίτρινη κάρτα για 
διαμαρτυρία. Ήταν η δεύτερη και αυτό ση-
μαίνει ότι ουσιαστικά αποβλήθηκε και θα 
χάσει το πρώτο ματς της ΑΕΚ στα πλέι οφ.

Μ
ε νίκη ολοκλήρωσε η ΑΕΚ 
την κανονική σεζόν της Super 
League, καθώς επικράτησε 
2-1 του Αστέρα Τρίπολης στο 

ΟΑΚΑ, στο πλαίσιο της 26ης αγωνιστι-
κής. Αραούχο (24΄) και Τζαβέλλας (81΄) 
τα γκολ της Ένωσης, ενώ ενδιάμεσα (56΄) 
είχε ισοφαρίσει ο Μπαράλες για τον Αστέ-
ρα, που με την ήττα του αυτή έμεινε εκτός 
play off. Όσο για την ΑΕΚ θα εκκινήσει 
από την 3η θέση, αλλά με μικρή διαφορά 
από τον ‘Αρη (1β.) και τον Παναθηναϊκό 
(4β.)
Πολύ δυναμικά μπήκε η ΑΕΚ στο ματς 
πιέζοντας ψηλά και κλέβοντας μπάλες. 
Ως απόρροια της πίεσης αυτής ήλθε και 
το προβάδισμα με τον Σέρχιο Αραούχο, 
ο οποίος «προειδοποίησε» στο 8΄ όταν ο 
Παπαδόπουλος απέκρουσε εντυπωσιακά 
το τετ α τετ και άνοιξε το σκορ στο 24΄. 
Από κεφαλιά-γύρισμα του Τσούμπερ ο 
Αργεντινός «τελείωσε» μια δύσκολη φάση 
και έγραψε το 1-0. Μετά το προβάδισμα 
η ΑΕΚ έριξε απότομα ρυθμό, επέλεξε να 
αμυνθεί για να εκμεταλλευτεί τις αντεπι-
θέσεις, αλλά κάτι τέτοιο ήταν ιδιαίτερα 
δύσκολο απόντος του τραυματία Λιβάι 
Γκαρσία. 
Αν ήταν λίγο πιο προσεκτικός ο Αστέρας 
θα είχε φτάσει στο γκολ, αλλά σε δύο πε-
ριπτώσεις οι παίκτες του πραγματοποί-
ησαν... τραγικές επιλογές στην τελική 
προσπάθεια και έτσι χάθηκαν μεγάλες 
ευκαιρίες από τον Σίτο στο 30΄ και τον 
Βαλιέντε στο 37΄.
Οι ευκαιρίες αυτές σε συνδυασμό με τη 
γενικότερα παθητική στάση της ΑΕΚ από 
το 25΄ και μετά, έκαναν τους φιλοξενού-
μενους να πατήσουν καλύτερα στα πόδια 
τους και στο β΄ ημίχρονο. Κυριάρχησαν 
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Τζαβέλλας «λυτρωτής» Super League 1: Στο +12  
ο Ολυμπιακός, η τελική 
κατάταξη μετά την 
δικαίωση του ΠΑΣ Γιάννινα 

Μ
ε τις επτά αναμετρήσεις της 
26ης ημέρας ολοκληρώθηκε 
την Κυριακή (6/3) η κανονική 
περίοδος της Super League 1.

Ο Ολυμπιακός, ο ΠΑΟΚ, η ΑΕΚ, ο Άρης, 
ο Παναθηναϊκός και ο ΟΦΗ είναι οι έξι 
ομάδες που θα συνεχίσουν στα πλέι οφ. 
Η ομάδα του Πειραιά έχασε το αήττητο 
από τον Άρη στη Θεσσαλονίκη και έκλει-
σε στο +12 από τον 2ο ΠΑΟΚ κάτι που 
σημαίνει ότι είναι το μεγάλο φαβορί για 
τον τίτλο.
Η επιτροπή εφέσεων της ΕΠΟ δικαίωσε 
το πρωί της Τρίτης (8/3) τον ΠΑΣ Γιάν-
νινα, στον οποίο επιστράφησαν οι πέντε 
βαθμοί που του είχαν αφαιρεθεί σε πρώτο 
βαθμό για το ζήτημα της μετοχικής σύνθε-
σης της ΠΑΕ έπειτα από καταγγελία της 
ΠΑΕ ΑΕΛ.
Έτσι, οι Ηπειρώτες ανέβηκαν στην 6η 
θέση με 40 βαθμούς. Αυτό σημαίνει 
πως οι Ηπειρώτες μαζί με τους Ολυμπι-
ακό, ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Άρη και Παναθηναϊκό 
κλείδωσαν θέση στα playoffs της Super 
League Interwetten, ενώ ο ΟΦΗ θα δώ-
σει αγώνες για τα playouts, τερματίζοντας 
τελικά στην 7η θέση.
Τα πλέι οφ και πλέι άουτ που θ’ αρχίσουν 
στις 12 και 13 Μαρτίου.
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